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Obec je v roku 2024 zaradená do triedy Výrazne zle spravovaná obec.
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Lepšie poradie je vyššie v grafe.

H1 Čisté bohatstvo

Obec so stagnujúcim čistým bohatstvom

H2 Dlhové správanie

Obec dlh extenzívne expandujúca

H3 Zmeny nákladov

Náklady nekontrolovane expandujúca obec

Slovné hodnotenie

Trend obce je vyhodnotený ako Zlepšuje sa. Najlepší výsledok dosiahla v roku 
2018. Výsledok treba čítať ako hodnotenie vybraných ukazovateľov hospodárenia, 
nie ako celkové hodnotenie kvality života.

Popis mesta

Kysucké Nové Mesto je okresné mesto v Žilinskom kraji, ležiace v údolí rieky Kysuca 
medzi Žilinou a Čadcou. Je prirodzeným centrom dolných Kysúc, s väzbami na okolité 
obce, železnicu, cestu I/11 a regionálny priemysel. Mesto má historické námestie, 
farský kostol, mestské časti Budatínska Lehota, Dubie a Oškerda a silnú identitu 
postavenú na kysuckej krajine, remeslách a priemyselnej tradícii. Poloha pri Žiline 
vytvára každodenné dochádzkové i podnikateľské väzby.

Služby

Mesto poskytuje služby okresného centra: mestský úrad, školský úrad, sociálne a 
kultúrne služby, športoviská, knižnicu, dom kultúry, zdravotnícke služby a dopravné 
spojenia. Oficiálny web mesta uvádza tri materské školy, tri základné školy – 
Clementisova, Dolinský potok a Nábrežná – základnú umeleckú školu, špeciálnu ZŠ s 
MŠ, stredné školy, centrum voľného času a centrum voľného času sv. Jakuba. 
Dopravu zabezpečuje železničná stanica, autobusová doprava a cestné napojenie na 
Žilinu a severné Kysuce.

Ekonomika mesta

Ekonomika Kysuckého Nového Mesta je spojená s priemyslom, strojárstvom, 
automobilovým dodávateľským reťazcom, službami, školstvom, obchodom a 
dochádzkou do Žiliny. Výhodou je poloha v silnom priemyselnom páse 
severozápadného Slovenska a dostupnosť pracovnej sily z okolia. Výzvou je 
modernizácia dopravnej infraštruktúry, kvalita verejných priestorov, kapacity služieb a 
schopnosť udržať mladých obyvateľov v regióne cez bývanie, školy a pracovné 
príležitosti.
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